



藍田堂家書 20220918

現在是第五波疫情的餘波，還是已順延至第六波呢？我相信還是要有一些相當的日子去定斷。當五月底開始回復實體聚會後，教會相繼出現很多零星的確診個案。幸然上帝沒有停止福音的工作，兄姊積極於啟發在線平台上以啟發處處(everywhere)的形式進行福音聚會。除了結識新朋友之外，是次也實踐了跨代同行的精神。由家庭區、職青區和豐盛區的弟兄姊妹共同參與，彼此透過服侍互相了解。透過小組自發參與傳福音的工作，好使與會來賓熟悉邀約者的教會兄姊，對他們日後融入小組和教會很有裨益。

在八月和九月之間新冠個案不斷上升，每日新增個案徘徊在八千至一萬宗，數字駭人聽聞。本人於八月底最終確診。事緣是小兒子於其教會小組進行飯聚活動而受感染，乃是因為有一小組組員貫徹以「不可停止聚會像那些停止慣了的人」之聖經原則驅使下，於發病期間如常出席小組，導致全組覆沒。在家中隔離的時候，了解那位小弟兄的舉動，心中又好氣又好笑，可見他實在是很惦掛教會組員。在家居隔離期間，我們做足了應該盡的責任也是於事無補，病原體早早散落在家四周，除非我們在兩年前實施在家抗疫的嚴峻措施，不然以「呢民」方式推行的話，成功可以隔絕病毒的機會甚微。

回說染疫後，上午報告給防疫中心；政府效率奇高，旋即於晚上發放抗疫禮物包，正所謂三袋同堂，我一代、兩代及三代都喺嗰陣 move into my house。三代的禮物包再加送一個高科技的手環，配合政府科技的 apps。今世首度經驗安心出行之藍碼消失事情，事實上藍碼司空見慣，黃碼歐聯的常客，不過紅碼(紅馬)除了在啟示錄出現，卻在我手機橫空降臨，誇大其詞的向大家說一聲，什麼叫作石破天驚。我感受到三年以來第一次重遇感染的痛苦，也學懂不可以以「我確診了，如同高中科舉」作為玩意兒，也明白了接種疫苗的重要，如聖經所言，腓立比書二章 4 節，「各人不要單顧自己的事，也要顧別人的事。」。可見接種疫苗並非個人的事，恪守隔離令免他人受感染是克盡己任之公共行為，可見公民責任之重要。還有，我們能夠在實體的空間相聚不是必然的，反之，我們需要珍惜每一次崇拜聚首敬拜上帝的時刻。

九龍觀塘成業街7號寧晉中心30樓H室

Unit H, 30/F, Legend Tower, 7 Shing Yip Street, Kwun Tong, Kowloon, Hong Kong
Tel: 2709 0439 Fax: 2709 0234 <http://www.lamfook.org>